

В минувшую среду в помещении Генерального Консульства России в Нью-Йорке состоялся благотворительный концерт, посвященный Дню народного единства.

Концерт организовали княгиня Диана Багратиони («Diana Bagrationi Foundation») и ее супруг Валерий Куртей («VK-studios»). Перед концертом Генеральный Консул России И. Голубовский объявил минуту молчания в память о погибших в авиакатастрофе гражданах РФ.

Перед публикой выступили Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви Илларион и управляющий Патриаршими Приходами в США, Епископ Наро-Фоминский Иоанн.

Диана Багратиони, обратившись к публике, сказала: «Благодарю всех, кто вместе с нашим фондом помогает семьям, которые борются за жизнь и здоровье детей. Когда мы помогаем детям, нам не важно, какой они национальности, откуда они родом, потому что ничего так не уравнивает, как общая беда, и ничто так не сплавливает семьи и народы, как общие усилия по преодолению беды. Я уверена, что только объединив усилия многих стран проявив заботу и любовь сегодня, мы

сможем построить будущее, в котором будет меньше слез, болезней, войн и недопонимания».

В интервью «Русской рекламе» Диана Багратиони рассказала об организации по охране памятников архитектуры, которую возглавляет профессор Аркадий Небольсин: сама Диана и Валерий Куртей являются ее членами. Интересно, что профессор Аркадий Небольсин – внук адмирала Небольсина, (руководившего царским флотом России) и дядя известного журналиста Пола Хлебникова, которого застрелили в Москве.

Деньги, вырученные от благотворительных концертов, Диана Багратиони направляет в детские онкологические центры разных стран. За многолетнюю бескорыстную благотворительную деятельность она награждена многими почётными грамотами и дипломами от общественных и правительственных организаций

Диана Багратиони и Валерий Куртей показывают пример бескорыстного служения человечеству. Они помогают музыкантам, одаренным детям, организуют высокого класса концерты, сохраняя культурные традиции разных народов. Супруги много лет являются спонсорами и кураторами фестиваля документальных фильмов и других значимых фестивалей.



**Д. Багратиони
С ветеранами войны**

Вернемся, однако, к концерту, на котором в исполнении настоящих звезд – Алекса Беридзе и Артура Кагановского – были исполнены классические произведения.

В интервью «Русской рекламе» Артур Кагановский, рассказал, что играл на скрипке итальянского мастера Гварнери (1730 год), которая имеет паспорт и даже реагирует на погоду! Скрипка принадлежала семье аристократов, на ней играл также знаменитый скрипач Яков Хейфец.

Артур Кагановский в этом году был номинирован на премию Грэмми в категории «Лучший скрипач-солист». Он записал диск с легендарным американским музыкантом Дэвидом Чески и дирижером симфонического оркестра из Израиля Янифом Сегалом. Это скрипичный концерт, который Дэвид Чески написал после посещения Аушвица и Дахау – под впечатлением от увиденного.



**А. Кагановский и
А. Беридзе**

Первоначально на премию Грэмми было предложено более 21000 альбомов, из которых только 75 были отобраны для второго тура. Окончательный результат будет известен 7 декабря.

На концерте присутствовали Президент Американской Ассоциации инвалидов и ветеранов Второй мировой войны Леонид Розенберг, вице – президент Ассоциации Борис Фельдман, ее ответственный секретарь Анастасия Браверман, ветеран Второй мировой войны полковник Николай Зайцев.

Ассоциация выразила благодарность консулу-советнику Анатолию Каргаполову за награждение двух тысяч ветеранов медалями “70-лет Победы в Великой Отечественной войне”.

На концерте также присутствовал Президент Ассоциации «Дети войны» Зиновий Гинзбург с супругой.

Марина Лагунова